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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η ανάπτυξη που καιρό τώρα διακηρύσουν κυβέρνηση – τρόικα και εργοδότες το μόνο που θα φέρει σίγουρα 

είναι νέα κέρδη για τους λίγους αλλά για τους πολλούς θα συνεχίζεται η ανέχεια, η ζωή με ψίχουλα. Στον 

κλάδο επικρατεί ανεργία και η φτώχια, μέρα με την μέρα εντείνονται οι απολύσεις, οι μειώσεις μισθών, οι 

ελαστικές μορφές απασχόλησης, η εντατικοποίηση μέχρι τελικής πτώσης. Όλο και συχνότερη γίνεται η 

ανακύκλωση των εργαζομένων ακόμα και με 15μερες συμβάσεις.  

Παραδείγματα μπορούμε να φέρουμε πολλά. Ο όμιλος ΟΤΕ ζητά νέες μειώσεις μισθών στην νέα 

επιχειρησιακή σύμβαση που θα υπογραφεί, παρότι μειώσεις είχε και η προηγούμενη και ενδιάμεσα 

αποχώρησαν και 3000 εργαζόμενοι οι  οποίοι  αντικαταστάθηκαν με εργαζόμενους με ατομικές συμβάσεις και 

λιγότερα δικαιώματα. Wind και Vodafone αρνούνται να υπογράψουν συλλογικές συμβάσεις χωρίς μειώσεις 

μισθών. Στη Forthnet που προχώρα και σε άλλες απολύσεις, το ΕΚΑΒ ολο και συχνότερα παραλαμβάνει 

εργαζόμενους που καταρρέουν από την εντατικοποίηση. 

ΔΕ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ 

Αυτό που τρομάζει τους εργοδότες είναι ο οργανωμένος και σε ταξική κατεύθυνση αγώνας των εργαζομένων. 

Δεν είναι τυχαία η επίθεση που έχουν εξαπολύσει οι εργοδότες του κλάδου σε εργαζόμενους που αγωνίζονται. 

Η απόλυση του γραμματέα του συνδικάτου από την πολυεθνική Commsquare πέραν από παράνομη ήταν και 

ενδεικτική των διαθέσεων. Στην CYTA η εργοδοσία με τα τσιράκια της καλούσε τους εργαζομένους να 

εγκαταλείψουν το σωματείο, ενώ η Mediatel πήγε ένα βήμα παραπάνω απαιτώντας από τους εργαζόμενους 

να υπογράψουν δηλώσεις πως δε θα συμμετέχουν σε πολιτική δραστηριότητα! Οι ίδιοι που ανεπαίσχυντα 

δήλωσαν σε συνάντηση με το σωματείο πως προτιμούν τις 15μερες συμβάσεις επειδή κρατούν τους 

εργαζόμενους στην τσίτα! Στη Forthnet απολύθηκαν εργαζόμενοι οι οποίοι έκαναν απεργία γιατί δεν άντεχαν να 

βλέπουν τους διπλανούς τους να λιποθυμούν. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Το συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ της 1η Νοέμβρη με αιχμή την ανεργία, με την συμμέτοχη κοντά 1000 

οργανώσεων εργαζομένων αλλά κυρίως με την μαζικότατη παρουσία κόσμου, αυτοαπασχολουμένων, αγροτών, 

γυναικών, νεολαίας, ανέργων, συνταξιούχων είναι ένα βήμα μπροστά. Σημαντικό παρόν έδωσαν και οι 

εργαζόμενοι από το δικό μας κλάδο. Με οργάνωση στα σωματεία μας, με αγώνα θα απαντήσουμε στην επίθεση 

των εργοδοτών και των πολιτικών τους εκπροσώπων. 

Διεκδικούμε:  
 ΥΠΟΓΡΑΦΗ Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης με επαναφορά στα 751 ευρώ για όσους 

αμείβονται με το βασικό μισθό, ως ελάχιστη βάση για αυξήσεις στους κατώτατους μισθούς. 

 Καμία νέα παρέμβαση στο κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα- Ασφαλιστική κάλυψη των ανέργων 
ανεξάρτητα απ τον αριθμό ενσήμων. 

 Να μπει τέρμα στον εφιάλτη της ανεργίας! - Εδώ και τώρα: Κάλυψη ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ για όσο 

διαρκεί η ανεργία.  

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΕΤΗΠ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 20/11 ΣΤΙΣ 
18.30 ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΑΓ. ΦΙΛΟΘΕΗΣ 5Β) 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 27 ΝΟΕΜΒΡΗ 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ - ΟΜΟΝΟΙΑ 11 π.μ. 
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